

• ЛФ ПНИПУ сегодня - это практически прототип студенческого кампуса. Четыре корпуса - два учебно-лабораторных, учебный и учебно-бытовой (с общежитием для иногородних) - находятся максимально близко: в формате краткой пешей прогулки.

• Техническая база - шесть компьютерных классов на 95 учебных мест, специализированные лаборатории, спортзал, тренажёрный зал, автотрек, автодром и гараж.

• 18 аудиторий оснащены мультимедийными проекторами. В части из них есть видеокамеры, аудио- и телевизионная техника, три (по одной в корпусах А, В и С) оборудованы для дистанционного обучения. Это даёт возможность участвовать в видеоконференциях, привлекать к чтению лекций в режиме онлайн ведущих профессоров ПНИПУ и других вузов России.

• Оборудование технических лабораторий максимально приближено к условиям современных производств.

• Здесь обучают более чем десяти важнейшим техническим и гуманитарным специальностям.

• Есть высшая (бакалавриат) и средняя (СПО) ступени обучения, очная, заочная иочно-заочная (вечерняя) формы. Появилось новое направление - среднее профессиональное образование на базе девяти классов.

## Абитуриенту-2016. Воспользуйся преимуществами!

# Лысьвенский филиал ПНИПУ: будь успешным дома!

Марина Решетникова

Июль - период приёмного экзаменационного бума в большинстве вузов Прикамья. Не исключение и наш филиал ПНИПУ. Вслед за десятками абитуриентов, решивших связать судьбу с университетом, туда отправилась и корреспондент «Искры». Задача проста - выяснить, каковы наиболее весомые причины учиться именно в этом вузе?

**ПЯТЬ ПЛЮСОВ ФИЛИАЛА.** - Есть ли причины пойти учиться именно к нам, в ПНИПУ? Безусловно! И их много, - уверенно отвечает заместитель директора филиала по общим вопросам Елена Чистякова. - Первым плюсом обучения у нас вижу то, что оно соответствует всем нормативам и стандартам высшего образования. А организация учебного процесса ни в чём не уступает той, что есть в головном университете. Второй плюс - у нас достаточно много бюджетных мест. Третий: филиал - идеальный вариант получения первой ступени высшего образования для тех, кому сложно сразу после школы адаптироваться в чужом городе.

Не все 17-летние способны обойтись без опеки родителей, не у всех родителей есть финансовые возможности обеспечить ребёнку проживание и обучение вдали от дома. Получая образование у нас, ребята находятся и под родительским оком, и под нашим приглядом. Пройдёт четыре года бакалавриата - они станут взрослее, увереннее. И выберут сами - продолжить продолжить образование в Лысьве или ехать покорять магистратуру в мегаполисе.

Четвёртый плюс - в небольшом вузе проще показать свои достоинства: проявиться в учёбе, в общественной работе. У нас на виду буквально каждый студент. Пятый плюс - мы обучаем всем основным специальностям, связанным с промышленным производством. А это будущее и нашего города, и страны - в любом случае. Ведь если государство поддерживает бюджетные места в вузе, значит, оно рассчитывает, что промышленность будет развиваться.

Имеем прочные связи с местными работодателями. Они знают о наших студентах: об их успехах, достижениях.



Аплодисменты педагогов и однокашников - самым достойным



Лучшим выпускникам 2016 года - почёт и внимание

Мы нацеливаем студентов писать выпускные квалификационные работы в тесной связке с конкретным предприятием. То есть вопрос трудоустройства выпускников держим на постоянном контроле.

**ПОДДЕРЖКА РАБОТОДАТЕЛЕЙ.** В попечительский совет вуза входят 10 предприятий и организаций. Четыре предприятия стабильно поддерживают успешных студентов именными стипендиями.

**Генеральный директор ООО «Лысьванефтемаш» Роберт ХАРТВИГ:**

- Наш завод выпускает электрооборудование для добычи нефти. Предприятие осваивает новые виды производства, активно развивается и потому постоянно нуждается в грамотных и квалифицированных инженерных кадрах. Сейчас на заводе трудится около 120 инженеров, но мы всегда готовы открыть дополнительные рабочие места для выпускников технического вуза. «Лысьванефтемаш» поддерживает успешно обучающихся студентов филиала, выплачивая им именные стипендии - как на первом курсе, так и на последующих. На предприятии работают и выпускники филиала прошлых лет. Мы заинтересованы в сотрудничестве с этим техническим вузом, всегда ждём наиболее перспективных выпускников у себя на производстве.

**ВЫБРАЛИ НАС? НЕ ПОЖАЛЕЕТЕ!** - В этом году академическая стипендия составила

ла 1748 рублей. По нынешним меркам не так уж много. Но если учиться на «хорошо» и «отлично», можно существенно увеличить эту сумму. А за достижение выдающихся успехов в учёбе, активное участие в научно-исследовательской деятельности назначается стипендия Президента РФ - 8050 рублей - и стипендия Правительства РФ: 5750 рублей. Около 2000 рублей - стипендии от предприятий: ребятам, показавшим высокие баллы ЕГЭ при поступлении, и успешным студентам, - говорит заместитель директора по учебной работе Наталья ТРЕТЬЯКОВА. - Кроме того, есть социальная стипендия - 2622 рубля. Вы - старательный студент, отличник учёбы и общественник? Тогда ваша социальная стипендия увеличивается до 8855 рублей ежемесячно. Хорошо учиться в ЛФ ПНИПУ выгодно. Главное - не лениться. Отмечу: стипендии Правительства и Президента могут получать обучающиеся на ступени и высшего, и среднего профорганизования. Многие студенты получают несколько стипендий одновременно. Порой эта сумма превышает 20 тысяч рублей ежемесячно.

Весомый аргумент в пользу филиала добавляет заместитель директора ЛФ ПНИПУ по науке Замира МУХАЕВА:

- Ещё один из плюсов - среди наших преподавателей немало кандидатов и докторов наук, 70% из них имеют учёные степени и звания. Совсем недавно защитила кандидатскую диссертацию старший преподаватель кафедры технических

**«Ребята, пожалуй, без всяких слов, делами подтвердили прописную истину - дома и стены помогают быть успешнее. Их пример - наука тем, кто сегодня раздумывает, где получать высшее образование»**

дисциплин Татьяна Сошина. Кроме всего прочего у нас просто интересно учиться. Ведь научные изыскания студентов и преподавателей разнообразны: от изучения языков до виртуальных очков и наноструктурированных покрытий.

**Выпускник 2016 года Бахман САФАРЛИ:**

- Поступая в «политех», понимал: выбираю фундаментальное и уважаемое учебное заведение. Конечно, учитывая техническую направленность вуза, испытывая определенные сомнения относительно «котируемости» моего образования в области экономики. К счастью, эти сомнения развеялись с первых дней. За время учёбы не только обрёл прочные знания и ценные профессиональные качества, но и по-

лучил воистину университетское воспитание. Оно выгодно отличает «политехников» от выпускников других вузов. А совмещение учёбы с общественной работой в студсовете позволило развить первоклассные коммуникационные и организационные навыки.

В филиале нашёл верных друзей и товарищей, связь с которыми стала прочной основой для первых профессиональных шагов. Немаловажную роль сыграла и организация студентов - активистов университета. Она дала возможность реализовывать идеи, путешествовать, участвовать в значимых мероприятиях. В этом вузе достаточно сильный состав преподавателей. И если меня когда-нибудь спросят, жалею ли я о выборе, скажу: «Нет!». Горжусь тем, что я - выпускник лысьвенского филиала ПНИПУ!

Выпуск ЛФ ПНИПУ 2016 года для филиала поистине звёздный: чуть менее трети «чичиков» - «краснодипломники». Многие - неоднократные призёры олимпиад и конкурсов разных уровней, участники научных исследований, поощрённые президентской и губернаторской стипендиями, стипендиаты предприятий Лысьвы, спортсмены, общественники. Эти ребята, пожалуй, без всяких слов, делами подтвердили прописную истину - дома и стены помогают быть успешнее. Их пример - наука тем, кто сегодня раздумывает, где получать высшее образование.

Фото Фёдора Прокорьева  
На правах рекламы.